

祝福祖国

宋伯航

从北国白山到南疆椰岛,从西域昆仑到东部海滨,听啊,长江在欢腾,黄河在歌唱;看啊,黄山在欢呼,衡岳在欢笑;从长城内外到九州方圆,在华夏土地上,亿万中华儿女身着节日的盛装,手持彩旗花环,载歌载舞,齐声高唱,共同祝福新中国六十七岁生日。

我国成功举办二十国集团领导人第十一次杭州峰会,以“创新”“活力”“联动”“包容”为主题,为全球经济开出了“四个建设”“三个共同”的综合施治良方,向世界贡献“中国智慧”“中国经验”“中国方案”,为全球经济新增长创造光明前景。

天宫二号空间实验室由长征二号F/T2运载火箭点火起飞,这是我国第一个真正意义上的空间实验室。空间实验室任务标志我国载人航天进入应用发展新阶段,意义重大。“十三五”规划蓝图承前启后,国民医疗、教育、就业、社会保障等改革扎实推进——这就是我们的祖国。

追往昔,忆岁月蹉跎,祖国深

深浸透着创建者和建设者的血液,使骨气铮铮从骨肉里坚硬而勇敢地走出,成为一把锋利的斧子和镰刀,从南湖渔火到南昌惊雷;从井冈风雨到长征霜雪;从八年抗战到三大战役;从开国大典到三年改造——最终开辟了一条有中国特色的社会主义道路。67年砥砺前行,苦难的中华民族从屈辱走向觉醒,从愚昧走向文明,从弱小走向强大,从落后走向发展,从科学走向昌盛。我们为伟大的祖国感到自豪,为坚强的祖国更感到骄傲。

时光疾驰,沧桑如斯。我们永远都不会忘记,在那些腥风血雨的峥嵘岁月里,有多少革命英烈为中华民族存亡大业,经历无数难以想象的艰难险阻,穿越帝国主义列强的枪林弹雨,冒着围追堵截的危险,把自己的生命献给了祖国的大好山河,用鲜血凝聚着保家卫国寻求民族解放的真理。从毛泽东思想到邓小平理论,从“三个代表”到“科学发展观”到“美丽的中国梦”,为生机勃勃

的马列主义注入新鲜血液,使祖国焕发最青春的色彩,中华崛起的铿锵步伐再次让世界震惊。

抚今日,展历史华章,五十六个民族是一家,开拓的中华儿女擎起万里长城的脊梁,奔腾滔滔黄河的血液,坚定华夏改革开放的信念,高扬起民主科学的大旗,捍卫和平发展永不称霸的尊严,泱泱的中华走向世界,茁壮的祖国走向未来。面对洪涝、泥石流、地震等灾害,抗击自然灾害的力量汇成一股热流,万众一心,众志成城,团结一致,齐心协力共筑美好家园。我们为不屈的祖国感到骄傲,更为强大的祖国感到自豪。

祖国啊,六十七年的艰苦决绝,有多少艰辛和磨难?六十七年的艰辛耕耘,有多少失望和收获?六十七年的探索开创,有多少迷茫和辉煌?如今,您依然迈着稳健有力的步伐,风雨兼程地谱写着民族的华章;波澜壮阔的勇气,披荆斩棘的气概,奋发图强的拼搏,开拓创新的求索,让亿万中华儿女感到由衷的欣慰。

我们坚强不息的中华民族啊,犹如井冈山上的星星之火,永远燎原在世界的东方,在当今世界进步的征程中,越来越发挥着举足轻重的力量。中国正走向繁荣,中国正走向强盛,从全世界不同的国家不同的肤色不同的民族不同的语言中发自心底喊出了一句共同的声音:中国离不开世界,世界离不开中国。

祖国啊,我们用十月的豪情为您献礼!您是屹立在东方的一条巨龙,中华五千年的优秀文明镌刻在我们心灵深处;您是回荡在世界和平里的一支音符,鲜艳的五星红旗就是我们飞扬的华韵;您是浩瀚宇宙星空里一颗闪耀的星烁,您实践了世界上坚持走自己特色道路这一颠扑不破的真理,我们用奔放的激情与祖国拥抱,我们用燃烧的青春为母亲添彩,我们踏着龙马的节拍起舞,和着江河的韵律放歌。我们挺起长城般不屈的腰板,昂起高山般坚强的头颅,让自豪在心中滋长,让热爱在心中扎根。

诗·文

《祖国,我爱你》

任继兵

十月的风柔
十月的雨细
十月的天最蓝
十月的云最奇
十月的花更艳
十月的草更绿
十月充满着希望
十月渴望着寄语
因为十月有祖国的辉煌
因为十月有中华的崛起
难忘中国共产党的诞生
难忘人民大救星毛主席
曾听见秋收起义的枪声
革命烈火熊熊燃起
曾看到雪山草地的艰辛
万里长征举世传奇
曾记得八年抗战的风雷
民族同仇驱寇壮举
曾想到蒋家王朝的覆灭
人民当家巨龙站起
曾经历社会主义的美好
丰衣足食平安有序
曾享受改革开放的变化
物产充足生活宽裕
如今特色中国的时代
小康社会年年有余
展未来中国梦的实现
强国强军世界挺立
昌盛的中国我自豪
伟大的祖国我爱你

石景山传说

杨志宏

这儿的山啊不算高
这儿的水啊不算曲
这儿的百姓热恋着你
一山一水
脚下的土地

“边府谣”唱了一代又一代
古道走过又走去
五里坨、黑石头地名多么豪气
磨石口、板凳沟又在哪里
山前的古墓里谁在安息
长长的驼队都去了哪儿
踪经台唐僧的经卷晒干了
永定河驮经的大龟还在不在水里

“太平鼓”敲了一代又一代
永定河流来又流去
八大处的深潭里还有没有青龙
麻峪村打井还漏不漏船底
衙门口的衙门朝不朝南
古城村到底是不是一个谜
庞村大铁牛还吼不吼
十八磴的巨石啊
是否还把洪水拦在河里

石景山的传说啊
神奇又美丽
石景山的传说啊
都会告诉今天的你

迎欢乐·待清秋

敬万合摄



品读秋天(组章)

聂顺荣

品读秋天

秋天是岁月精心构思出来的一部经典,沉甸甸的,封面闪烁着黄金的光芒,扉页显赫地写着成熟和丰收,里面的每一个篇章字字是珠玑,是飘香的瓜果谷物。

读秋让我陶醉,翻开这本大书,扑面而来的是一股沁人心脾的醇香,这股香顺着鼻孔慢慢深入我的灵魂,让我如饮陈酿,倏然之间醉意朦胧,辨不清哪是天哪是地哪是云哪是雾。

读秋让我凝神,如诗如画的山川田野在天底下展开她因成熟而无比靓丽迷人的风姿,一片枫叶足以为我牵出一段记忆深处的爱情故事,一粒稻谷足以给我送来一首美丽的诗章。

品读秋天,是一种享受;品读秋天,是一种寄托;品读秋天,是一种品味。

品读秋天,可以让我们顿悟生活的哲理,可以让我们懂得生命的珍贵。

与秋天书

天空高远,大地辽阔。整个小

村庄从夏天的恹恹欲睡中鲜活起来。

秋霜打不湿火辣辣的希望,生锈的镰刀被收割的号子擦亮。每一粒谷子都是生活的诗意,每一粒谷子都是幸福的甘泉;没有一个人被淋漓的汗水喊冤,没有一个人被高悬的太阳折服。

房前屋后,田间地脚,每一寸土地都在辛勤的劳动中散发出一股醉人的清香,挥舞的手臂并不想刹那间取走所有的粮食。

哦!秋天,秋天。遍地都是黄金,遍地都是收获。所有的农夫都深深懂得,当粮食被统统取走,大地就只剩下一片荒凉。他们多么期望每天都可以像秋天一样为了丰收而忙碌个不停。

与秋相约

走过春花遍野的山坡,穿越烈日炎炎的夏季,我们与秋相约。

相约在红枫如火如荼的群山之巅,随风潇洒地从岁月的枝头飘落而下的枫叶,是多情而醉人的秋天给我们寄来的红信笺,每一枚落叶的叶脉上都隐藏着对大地的畅

想与热爱。

相约在稻穗金黄灿烂的梯田之间,这是经春天的耕耘夏天的成长而结出的果,是辛勤的劳动和如雨的汗水灌溉出的硕果,每一粒谷穗都能映照出农民们对生活的勤劳和付出。

如果有一条捷径可以直抵秋天的旷野,我绝不会错过阳光暖暖、花红柳绿、莺歌燕舞的春天,也绝不会背过芳草萋萋、绿树垂荫、蛙声如织的夏天。

我不愿做一个守株待兔好逸恶劳的懒汉,我要一步一步踏踏实实走在岁月的轨道上,顺着时光的藤蔓不断向前,一路唱响生命的歌谣,最后与秋相约,与收获相约,与幸福相约。

中秋望月

岁月苦苦跋涉,背过春天的风情,夏天的热情,才在中秋之夜把一枚硕大圆满的邮戳盖上天庭,让我一样在外为了生计的飘荡游子,在仰望的眼神中溢满思乡的浊泪,巴不得一抬脚就跨进那道久违了的木质的门槛。

今夜,再迅疾的时光也无法将涨满心池的乡愁邮寄回家,惟能望着那轮明月独自伤感,独自吞下一切荣辱得失,独自承受所有无法释怀的锥心之痛。

我相信月光从高空到大地的距离,一定悬浮着某种物质,并且将光芒洒湿,不然披挂在身上的月华,怎会让我一阵阵痉挛,一次次战栗……

面朝秋天

秋风一阵紧似一阵,万山尚未红遍,坝子却是一片稻谷的金黄。

面朝秋天,瓜果飘香,飘香的瓜果醉了日子,醉了民间。我愿面朝秋天,与秋光私语,以秋实来总结一年的辛劳和汗水。

即便远山下起瓢泼大雨,而秋雨不过沟,我也不诅咒偶尔滚向天际的乌云。我愿面朝秋天,以虔诚的心灵祈祷四海之内的农民兄弟收成丰厚硕果累累。

面朝秋天,将秋天的美景摄入内心的画板,将秋收的大地视为黄金的广场。我只愿面朝秋天,嗅着飘香的瓜果一生长醉!